11Iro

HUmMmsa: Axatonui
Bo3spact: 19

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 13.03.2024 21:23:36

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 14.03.2024 04:34:01

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/315496/answer/315498




CriepMa 1m0 CBOMM Ka4eCTBaM T'yCTasl U JIWKasi, MOXKeT 06pa30BLIBATH KOMOYKHY. Yepe3 HeCKOIbKO
MUHYT ITOCJIe BHIXO[la HAPYXKYy, OHa pa3XkukKaeTcs. Bo3aM0oXkHO, 4To y Bac HeT mpo6iemsl ¢ aTuM. Ho
ecu uMeIoTCs 60K ¥ 3T0 Bac 6€CTIOKOUT, TO NTydIlle TOCEeTUTh Bpad ypoJioTa Ha OUHOM ITPUEME.
Bo3MoxkHO noTpebyeTcs o6cieqoBaHye



